



## **Следственным управлением возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ**

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по ст. 216 Уголовного кодекса Российской Федерации – нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека.

Следствие полагает, что такие нарушения имели место в деятельности коммерческой организации, которая осуществляла горные работы в одном из песчаных карьеров нашей области. Именно эти нарушения, по версии следствия, стали причиной гибели подростка, которого засыпало песком.

В настоящее время ведётся предварительное расследование в ходе которого следователям предстоит выяснить, что произошло на самом деле, и, конечно же, кто виноват...

Следствие по делу продолжается.

24 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/614462>